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Poznámka:  
Zadní kamera je součástí balení u 2CH a 3CH modelů. 2) Interiérová kamera je 
součástí balení pouze u 3CH modelu. 
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Děkujeme Vám za zakoupení auto kamery VUEROID. 
Před použitím přístroje si prosím přečtěte tento návod. NC& Co., Ltd., bude nadále zlepšovat výkonnost a aplikovat 
inovační technologie do přístroje. Vyhrazujeme si právo provádět změny bez předchozího upozornění. 
Poznámka: 
SD karta musí být naformátována ve formátu FAT32. Před formátováním karty microSD zálohujte potřebné video 
soubory. Pokud zformátujete kartu microSD, budou odstraněny všechny videosoubory, včetně uzamčených souborů. 
Vaše uložená nastavení nebudou ovlivněna. Před formátováním zkopírujte důležité soubory do jiných datových nosičů. 
Doporučujeme zformátovat SD kartu každý měsíc. Zformátujte kartu micro SD, pokud kvalita záznamu videa značně 
zhoršila. V případě vyskytnutí chyb a častých restartu palubní kamery doporučujeme vyměnit micro SD kartu za novou. 
Pro bezpečnost uživatele a pro zabránění poškození majetku si přečtěte tento návod a dodržujte tyto bezpečnostní 
pokyny, abyste mohli výrobek správně používat. 

 
NEBEZPEČÍ Nedodržení následujících pokynů může mít za následek smrt nebo poškození majetku: 
 

• Nerozebírejte, neopravujte ani neupravujte výrobek, mohlo by dojít k požáru, úrazu elektrickým proudem nebo 
poruše 

• Pokud potřebujete rozebrat a opravit přístroj, obraťte se na servisní středisko 
• V případě vniknutí do zařízení jakékoli cizí látky, ihned odpojte napájecí kabel. Obraťte se na servisní středisko za 

účelem opravy 
• Neobsluhujte přístroj za jízdy. Může to způsobit autonehodu. Než začnete se zařízením pracovat, zastavte nebo 

zaparkujte své vozidlo na bezpečném místě 
• Neinstalujte přístroj tam, kde to může bránit ve výhledu řidiče. Může to způsobit autonehodu 
• Nepoužívejte poškozený ani jinak upravený napájecí kabel. Použijte kabel dodaný výrobcem. V opačném případě 

může dojít k výbuchu, požáru nebo závadě přístroje 
• Neprovádějte operaci s přístrojem mokrýma rukama. Mohlo by dojít k úrazu elektrickým proudem 
• Neinstalujte přístroj v místech s vysokou vlhkostí, s obsahem hořlavých plynů nebo kapalin. Mohlo by to způsobit 

výbuch nebo požár 
• Bezpečné nabíjení: používejte pouze originální napájecí adaptér značky VUEROID. Použití neautorizovaných 

nabíječek může zařízení poškodit nebo představovat bezpečnostní riziko. 
• Toto zařízení je určeno k záznamu a ukládání videozáznamů okolí a interiéru vozidla. Některé funkce se mohou 

lišit v závislosti na podmínkách jízdy nebo okolí vozidla a může docházet k odlišnostem ve výkonu mezi produkty 
v důsledku aktualizací firmwaru určených ke zvýšení spolehlivosti a kvality. 

• Funkce nahrávání může být ovlivněna stavem paměťové karty Micro SD. 
• Přestože zařízení dokáže zaznamenat dopravní nehodu, nezaručuje záznam všech incidentů. 
• Lehké nárazy mohou být mimo citlivost senzoru nárazu, takže k uložení záznamu nemusí dojít. 
• I když je produkt navržen tak, aby vydržel silné nárazy, záznam nemusí být dostupný, pokud dojde k poškození 

zařízení při nehodě. 
• Pro zachování vysoké kvality videa udržujte čočku kamery a čelní sklo čisté. Prach, nečistoty nebo jiné látky 

mohou ovlivnit kvalitu záznamu. 
• Tento produkt je určen výhradně pro použití uvnitř vozidla a neměl by být používán mimo tento prostor. 

 

VAROVÁNÍ Nedodržení následujících pokynů může mít za následek smrt nebo vážné zranění 
 
• Nenechávejte přístroj v dosahu kojence, dětí či domácích zvířat. Mohou spolknout malé části zařízení, navíc 

vniknutí slin dovnitř přístroje může způsobit výbuch v důsledku zkratu 
• Během čištění vozidla zabraňte vniknutí vody nebo čisticích prostředků do zařízení. Mohlo by dojít k požáru, úrazu 

elektrickým proudem nebo poruše přístroje 
• Při detekci kouře nebo neobvyklého zápachu od napájecího kabelu jej okamžitě odpojte. Obraťte se na servisní 

středisko nebo prodejce 
• Kontrolujte, aby konektor napájecího kabelu zůstával čistý. Znečištění konektoru může způsobit nadměrné 

zahřívání přístroje či požár 
• Používejte správné vstupní napětí. V opačném případě může dojít k výbuchu, požáru nebo závadě 
• Pevně připojujte napájecí kabel, aby se zabránilo náhodnému odpojení. Volně vložený napájecí kabel může 

způsobit požár 
• Nezakrývejte zařízení. To může vést k deformaci zařízení nebo požáru. Ujistěte se, že místo, kde je umístěno 

zařízeni je dobře větrané 
 

 
 
 
 
 
 



                       UPOZORNĚNÍ Nedodržení následujících pokynů může mít za následek zranění nebo poškození majetku: 
 
• Nestříkejte čisticí prostředek přímo na povrch zařízení. To může způsobit skvrny nebo praskliny na povrchu 

přístroje či poruchu 
• Použití přístroje mimo optimální rozmezí teplot (-10 °C ~ 65 °C). Může zpomalit či omezit funkčnost přístroje nebo 

způsobit jeho poruchu 
• Ujistěte se, že je přístroj správně nainstalován. Vibrace může způsobit pád přístroje a poranění 
• Kvalita nahraného videa může být snížena při vjezdu a výjezdu z tunelu při intenzivním slunci, kvůli 

nedostatečnému osvětlení ve tmě 
• Pokud je v době nehody přístroj poškozen nebo bylo přerušeno napájení, nahrávání videa může být zastaveno 
• V případě, že je čelní sklo tónované, kvalita nahraného videa může být zkreslená nebo rozmazaná 
• Používání výrobku po dlouhou dobu může způsobit jeho zahřátí a způsobit popálení 
• Micro SD karta je spotřební zboží a po delší době používání ji je třeba vyměnit. V opačném případě může být obraz 

na paměťovou kartu chybně zaznamenán. Proto byste měli pravidelně kontrolovat záznamové charakteristiky 
SD karty a v případě potřeby ji vyměnit 

• Pravidelně aktualizujte firmware přístroje 
• Pravidelně čistěte čočku objektivu. Cizí předměty na objektivu můžou ovlivnit kvalitu záznamu 
• Nevyndávejte paměťovou kartu během ukládání či čtení dat. Může to vést k poškození dat nebo poruše 
• Nepoužívejte rozebraný přístroj 
• Doporučujeme provádět montáž zařízení v montážních střediscích doporučených vaším prodejcem. 
• Doporučujeme odpojit napájecí kabel, pokud se přístroj po dlouhou dobu nepoužívá 

Pokyny pro údržbu a výkon 

• Poškození zařízení: Pokud dojde k poškození produktu nebo přerušení napájení následkem nehody či vibrací, 
záznam nemusí být k dispozici. 

• Aktualizace firmwaru a softwaru: Udržujte firmware zařízení aktuální pro optimální výkon a bezpečnost. 
Používejte pouze oficiální software a aktualizace z autorizovaných zdrojů. 

• Rozdíly ve výkonu: Výkon zařízení se může lišit podle prostředí, ve kterém nahrává. Doporučuje se pravidelně 
kontrolovat kvalitu záznamů. 

• Výměna paměťové karty Micro SD: Karta Micro SD je spotřební materiál – po delším používání ji vyměňte. 
Dlouhodobé používání může vést k problémům se záznamem. Pravidelně kontrolujte kapacitu a funkčnost karty a 
v případě potřeby ji nahraďte. 

VUEROID nenese odpovědnost za problémy způsobené neoriginálními Micro SD kartami. 
 

Záloha dat: Pravidelně zálohujte nahraná videa, abyste předešli jejich ztrátě. 
V případě problémů s palubní kamerou Vueroid kontaktujte zákaznický servis: cs@vueroid.com 
Podrobné informace o záruce naleznete na webu: http://www.vueroid.com/support/warranty-policy/ 
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Zadní kamera vč. Držáku 
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Manuál   
 

 
Poznámka: Datový kabel USB-C slouží pouze k propojení kamery s počítačem pro přenos video souborů popř 
upgrade firmwaru, nikoli pro nabíjení kamery. 

 
 



VZHLED 
 

Nákresy níže znázorňují veškeré součástí přístroje 

Přední kamera (hlavní jednotka)  

1. Držák 
(včetně GPS a napájecího modulu) 
2. Bezpečnostní LED 
3. Čočka přední kamery 
4. Slot pro kartu Micro SD 
 
 
 
 

 
5. Napájecí port DC-IN 
6. V-IN Port pro zadní kameru 
7. V-IN Port pro interiérovou 
kameru 
8. Napájení On/Off 
9. Port USB Type C 

 

 

 

1. LCD 
2. Indikátor záznamu 
3. Nastavení (Zpět) tlačítko – Vstup do 
nabídky nastavení / Zpět 
4. Tlačítko režimu zobrazení 
5. Indikátor Wi- 
Fi – zobrazení stavu Wi-Fi 
6. Indikátor audio nahrávání 
7. Tlačítko pro nahrávání zvuku (nahoru) 
8. Tlačítko Wi-Fi (dolů) 
9. Tlačítko manuální nahrávání (Potvrdit) 

 

 



 
 
Zadní kamera (u 2CH/3CH modelů) 
 

1. Držák 2.  
2. Objektiv   
3. Napájecí kabel 

 

 

Interiérová kamera 
( u 3CH modelů) 

 
1.IR LED, 2.Napájecí kabel, 3.Držák, 4. IR 

světelný senzor, 5.Objektiv 
 
 
 
 
 

LED indikátory 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

LED  Stav LED Chování 

①	
REC 

Svítí červeně Booting 

Svítí bílé Záznam jízdy 

Bliká bílé Záznam parkování 

Bliká červeně Záznam události 

②	
Wi-Fi 

Nesvítí Wi-Fi vypnuto  

Svítí bílé Wi-Fi zapnuto 

Bliká bílé Vytváření Wi-Fi přístupového bodu 

Bliká červeně Wi-Fi připojeno k zařízení 

③	
MIC 

Nesvítí Nahrávání zvuku vypnuto 

Svítí bílé Nahrávání zvuku zapnuto 

Svítí červeně Záznam zvuku události Zapnuto 



 
 
 
 
 
 
Bezpečnostní LED  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
INSTALACE 
 
1.Vložení / vyjmutí karty Micro SD 

• Pro běžný provoz zařízení je nutná microSD karta. 
• Pro nejlepší výkon a kvalitu záznamu doporučujeme používat originální kartu 

VUEROID Micro SD. 
• MicroSD karta je spotřební materiál – po delší době může ztrácet spolehlivost. Pokud 

začne docházet k chybám při záznamu, kartu vyměňte. 
Postup vložení nebo vyjmutí karty: 

Vložení: Zarovnejte kartu se slotem a zasuňte ji, dokud neuslyšíte jemné „cvaknutí“. 
Vyjmutí: Ujistěte se, že je kamera vypnutá. Jemně zatlačte na okraj vložené microSD karty 
(např. nehtem), dokud nevyskočí ze slotu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

① REC LED ② Wi-Fi LED  ③  MIC LED Chování 
Bliká bílé Aktualizace firmwaru 

Bliká červeně Chyba na Micro SD kartě 
Bliká červeně & Bílé  OTG režim 

 

Bezpečnostní LED Doba trvání Chovaní 

Nesvítí  Startování 

Bliká bílé 1sek Chyba na microSD kartě 

Bliká bílé 1 sek Aktualizace firmwaru 

Bliká bílé 0,5 sek Událost & Manuální 
záznam 

Bliká bílé  Záznam / Záznam 
parkování 

 



2.Registrace zařízení 
Navštivte oficiální stránky VUEROID a zaregistrujte svůj produkt. 
 
3.Instalace hlavní jednotky 
Před montáží se ujistěte, že je hlavní jednotka pevně a správně zacvaknutá v držáku. 
Vyberte vhodné místo pro instalaci. Umístěte hlavní jednotku minimálně 2,5 cm pod horní 
okraj čelního skla, aby byl zajištěn správný prostor pro případné připojení zadní kamery a 
interiérové kamery (u 2CH a 3CH modelů). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Při instalaci hlavní jednotky se řiďte níže uvedenými ilustracemi, které ukazují správné 
nastavení úhlu kamery. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
• Očistěte místo instalace suchým hadříkem, aby byla plocha bez prachu a nečistot. 
• Sejměte ochrannou fólii z lepicí podložky držáku a pevně ho přitlačte na zvolené místo. 

Buďte opatrní – lepidlo je velmi silné a přemístění po nalepení může být obtížné. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ujistěte se, že podíl viditelné kapoty na 
zobrazeném obrazu nepřesahuje 20 % 

celkového zorného pole. 



• Odstraňte ochrannou fólii z objektivu, která je umístěná před kamerou. 
• Vyberte takové místo instalace, které nijak neomezuje zorné pole kamery. 
• Po upevnění zařízení zkontrolujte, že je kamera instalovaná vodorovně. 
• Nechte dostatek prostoru pro vedení kabelů a dbejte na to, aby se nepřekrývaly s 

ostatními zařízeními ve vozidle (např. navigací), aby nedocházelo k rušení. 
 

CPL FILTR 
Zarovnejte čáru „A“ na přiloženém 
CPL filtru s čárou „B“ na objektivu 
palubní kamery při instalaci. 
Pokud je na záznamu vidět odlesk 
nebo nežádoucí odrazy, otočte CPL 
filtr vlevo nebo vpravo, dokud 
nebude obraz čistší. 
POZNÁMKA: Použití CPL filtru se doporučuje 
především u čelních skel bez tónování. 
4.Připojení hlavní jednotky ke 
zdrojům napájení 
 
• Připojení pomocí napájecího kabelu do zásuvky cigaretového zapalovače 
• Připojte napájecí kabel do portu DC-IN na hlavní jednotce, když je vypnutá. 

Poté připojte adaptér do zásuvky cigaretového zapalovače ve vozidle. 
• Pomocí přiloženého nástroje na demontáž lišt opatrně veďte napájecí kabel podél 

interiéru vozidla, aby nikde nepřekážel. 
• Po zapnutí hlavní jednotky upravte její úhel podle obrazu zobrazeného na LCD displeji 

palubní kamery. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Připojení pomocí Hardwire kitu 
 
1. (Trvalé napájení – přímé připojení k pojistkové skříni pomoci hardwire kabelu pro pevné 

připojení) 
2. Doporučujeme, aby instalaci hardwire kabelu prováděl odborný technik. 
3. Ujistěte se, že je vozidlo vypnuté, než začnete s připojením hardwire kitu. 
4. Najděte pojistkovou skříň vozidla. Pokud si nejste jistí, nahlédněte do uživatelské příručky 

vozidla. 
5. Identifikujte svorku s trvalým napájením (constant power) a ACC svorku (napájení po 

zapnutí zapalování). 
Z každé z těchto pozic opatrně vyjměte příslušnou pojistku. 

6. Pomocí elektrické zkoušečky ověřte vstupní a výstupní sloty příslušných pojistek. 
7. Připojte vodič BAT (žlutý) k výstupnímu konektoru pojistky trvalého napájení 

a vodič ACC (červený) k výstupnímu konektoru pojistky ACC. 
8. Znovu vložte pojistky do jejich původních slotů a zkontrolujte, že jsou vodiče pevně 

připojené k výstupním kontaktům. 
9. Najděte šroub na kovové části karoserie vozidla a bezpečně k němu připojte uzemňovací 

vodič GND (černý). 
10. Pomocí přiloženého nástroje na demontáž lišt veďte napájecí kabel od pojistkové skříňky k 

místu instalace hlavní jednotky a úhledně jej skryjte pod interiérové lišty. 
11. Připojte napájecí kabel do portu DC-IN hlavní jednotky, když je zařízení vypnuté. 
12. Zapněte vozidlo i hlavní jednotku a ověřte správnou funkci. Podle obrazu na LCD displeji 

upravte úhel palubní kamery. 
 ❗ Při napájení ze zásuvky cigaretového zapalovače není možné používat parkovací režim 

záznamu. ❗ Vždy používejte originální napájecí kabel VUEROID. ❗
 Během instalace pečlivě zkontrolujte kabel i všechna připojení, abyste předešli problémům. ❗
 Ujistěte se, že napájecí kabel nezasahuje do ovládacích prvků vozidla. 

 
5. Připojení zadní kamery a interiérové kamery k hlavní jednotce (volitelné) 
Instalace zadní kamery 
❗Vyhněte se umístění zadní kamery tam, kde by mohla překážet zadní roletě, nebo přímo na 
vyhřívacích vodičích zadního okna. 
Před instalací očistěte vybrané místo suchým hadříkem, stejně jako u hlavní jednotky. Poté 
odstraňte ochrannou fólii z čočky i adhesivní nálepky a kameru pevně přitlačte na zvolené 
místo. 
1. Vypněte hlavní jednotku a pevně připojte kabel do portu R-CAM na hlavní jednotce i do 

zadní kamery. 
(Podívejte se na přiložený obrázek s tvary konektorů, aby nedošlo k záměně.) 

2. Veďte kabel podél vnitřních lišt vozidla až k místu instalace zadní kamery. 
3. Zapněte hlavní jednotku a zkontrolujte, zda se obraz ze zadní kamery zobrazuje správně. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



⚠ Při prvním připojení zadní nebo interiérové kamery se zobrazí vyskakovací okno: 
“Camera configuration has changed. Do you want to switch to the 2CH/3CH system? This 
will format the system.” (Konfigurace kamery byla změněna. Chcete přepnout na systém 
2CH/3CH? Tím dojde k naformátování systému). 
 
Instalace interiérové kamery 
 
❗Vyberte takové umístění, které jasně zachytí interiér vozidla. Aby nedocházelo k omezení 
výhledu řidiče, doporučujeme kameru instalovat mezi horní okraj čelního skla a zpětné 
zrcátko. 
Pokud to není možné, lze ji umístit i po stranách zpětného zrcátka. 
 

1. Před instalací očistěte vybranou plochu suchým hadříkem. 
2. Vypněte hlavní jednotku a pevně připojte kabel do portu IN-CAM na hlavní jednotce. 
3. Veďte kabel podél interiérových lišt vozidla až k místu instalace interiérové kamery. 
4. Zapněte hlavní jednotku a ověřte, že se obraz z interiérové kamery zobrazuje a 

nahrává správně. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⚠ Pokud je zvoleno více kanálů kamer (CH) pro záznam, než je aktuálně nastaveno, bude 
vyžadováno zformátování SD karty. 
Pokud jste upozornění přehlédli, můžete nastavení záznamu pro jednotlivé kamery upravit v 
nabídce Camera > Camera Usage. 

 
5. Demontáž a opětovné nasazení kamery 
na držák 
 
Pokud chcete zařízení používat bez odlepení 
držáku z čelního skla, můžete po vypnutí 
zařízení sejmout hlavní jednotku z držáku, jak 
je znázorněno na obrázku. Po sejmutí můžete 
zařízení napájet přes USB-C port a dál ho 
používat.  
 
❗Pokud je zařízení připojeno k powerbance 
nebo USB-C napájecímu adaptéru, nemusí se 
spustit, pokud dodávané napětí/proud není 
dostatečný. 
Pro opětovné nasazení zasaďte hlavní 
jednotku zpět do držáku a zasuňte ji, dokud 
neuslyšíte charakteristické „cvaknutí“. 
Po správném připojení zapněte zařízení a 
ověřte, zda hlavní jednotka nahrává. 



 
POČÁTEČNÍ NASTAVENÍ 
Když zařízení zapnete poprvé nebo po obnovení výchozího nastavení v menu, bude nutné 
provést základní konfiguraci. 
Pokud ji nechcete nastavovat hned, můžete kroky přeskočit a automaticky se použijí výchozí 
hodnoty. 
Před zahájením nastavení připojte všechny kamery, které plánujete používat (zadní nebo 
interiérovou), aby bylo možné správně nakonfigurovat jejich parametry. 
Ovládání v menu: 

 
Jazyk 
Vyberte si preferovaný jazyk zobrazení. 
Výchozí nastavení: English (Čestína zatím není dostupná) 
 
Datum a čas 
Datum se automaticky nastaví pomocí vestavěné GPS zařízení. 
V nabídce nastavení data si můžete vybrat preferovaný formát zobrazení: 
YYYY/MM/DD, MM/DD/YYYY nebo DD/MM/YYYY. 
Toto nastavení se automaticky projeví jak v náhledu na displeji, tak v datovém razítku 
uložených záznamů. Výchozí nastavení: MM/DD/YYYY 
 
Časové pásmo 
Po výběru regionu vašeho časového pásma se nastavení automaticky použije v živém náhledu 
i v časovém razítku uložených videí. 
Výchozí nastavení: GMT+0 
 
Frekvence 
Pro minimalizaci blikání ve videu zvolte správnou frekvenci (Hz). Ta se může lišit podle země. 
Výchozí nastavení: 60 Hz (NTSC / USA) 
 
Využití zadní a interiérové kamery (volitelné) 
Pokud jsou k hlavní jednotce připojeny zadní a/nebo interiérová kamera, můžete zvolit, zda 
budou aktivní a zaznamenávat video. 
Výchozí nastavení: Zapnuto (pokud je příslušná kamera připojena). 
 
Rozlišení & snímková frekvence 
Nastavte rozlišení a snímkovou frekvenci pro záznam. 
Výchozí nastavení: 4K 30p (+ QHD 30p) (+ FHD 30p) 
Přední (+zadní kamera)  
 

Normani režim Parkovací režim 
4K 60p (+ QHD 30p) 4K 30p (+ QHD 30p) 
4K 30p (+ QHD 30p) 4K 30p (+ QHD 30p) 

QHD 60p (+ QHD 30p) QHD 30p (+ QHD 30p) 
QHD 30p (+ QHD 30p) QHD 30p (+ QHD 30p) 

❗Pro úsporu místa na paměťové kartě se při parkování vozidla snímková frekvence 
automaticky sníží na 30p. 
 
 
 
 

Nastavení: Dolů Nahoru Potvrdit  Zpět 



Přední +zadní kamera + interiérová kamera 

 

 

Normani režim Parkovací režim 

4K 60p + QHD 15p + FHD 15p 4K 30p + QHD 15p (+ FHD 15p) 

4K 30p + QHD 30p + FHD 30p 4K 30p + QHD 30p (+ FHD 30p) 

QHD 60p + QHD 30p + FHD 30p QHD 30p + QHD 30p (+ FHD 30p) 

QHD 30p + QHD 30p + FHD 30p QHD 30p + QHD 30p (+ FHD 30p) 
 
❗Pokud je v nastavení parkovacího záznamu vypnuto „Záznam interiérové kamery“, 
interiérová kamera nebude v parkovacím režimu nahrávat. 
❗ Pro úsporu místa na paměťové kartě se při parkování vozidla snímková frekvence 
automaticky sníží na 30p. 
 
Bitrate 
Nastavení bitrate určuje množství dat zaznamenaných za jednu sekundu. 
Vyšší bitrate zlepšuje kvalitu videa, ale zároveň zvyšuje velikost souborů, což může zkrátit 
dobu záznamu na microSD kartu a zatěžovat její životnost. 
Nižší bitrate prodlužuje dobu záznamu, ale může mírně snížit kvalitu obrazu. 

- Výchozí nastavení: Mid 
 

Memory Allocation - Rozdělení paměti 
Můžete nastavit, jak bude kapacita microSD karty přidělena podle vašich priorit záznamu – 
například pro jízdu, parkování, události nebo pouze záznam jízdy. 
Výchozí nastavení: Driving Recording Priority (Priorita normálního záznamu jízdy) 
 
Interior Camera Recording in Parking Mode (Optional) 
Toto menu slouží k nastavení, zda má interiérová kamera nahrávat v parkovacím režimu. 
Pokud zvolíte „Off“, interiérová kamera nebude v parkovacím režimu pořizovat žádné 
záznamy. 
Výchozí nastavení: On 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DISPLAY & SETTINGS 
Živý náhled 
Živý náhled zobrazuje 
aktuální záznam a stav 
nastavení zařízení v reálném 
čase, včetně stavu LED 
indikátoru. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ikonka Funkce 

❶ GPS  Stav GPS (Připojeno nebo Ne) 

❷ Stav Micro SD karty  Stav Micro SD karty 

❸ MIC  Stav zapnuto/vypnuto záznamu zvuku 

❹ Automatické parkovací 
nahrávání  Stav ON/OFF automatického parkovacího záznamu 

❺ Ochrana videí událostí  Stav zapnuto/vypnuto ochrany videa události 

❻ Auto REC Off Zone  Stav ON/OFF funkce Auto REC Off Zone 

❼ Rozlišení Aktuálně zaznamenané rozlišení a snímková frekvence 

 
❽ Stav kamery 

Počet aktuálně připojených kamer je zobrazen a kanály,  
které nahrávají, jsou označeny modře.  
(F: Přední, R: Zadní, I: Interiér) 

❾ Datum a čas Datum a čas s časovým pásmem 

❿ Rychlost Rychlost vozidla (mph, km/h) 
 

 



Přehled nastavení 

V živém přenosu stiskněte  pro vstup do nabídky nastavení. Když vstoupíte do nabídky 
nastavení, nahrávání videa bude pozastaveno. 

Živý náhled: Vstup do nabídky nastavení                , Nahrávání zvuku ON/OFF                , 

Wi-Fi ON/OFF                  , Změnit režim zobrazení                  , Manuální nahrávání  

           Settings: Dolu                   , Nahoru              , Potvrdit       , Zpět 

                    Přehrávání: Změna režimu zobrazení seznamu (náhledy nebo seznam                  ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Seznam nastavení 
Nastavení zařízení lze upravovat přímo na zařízení nebo v aplikaci VUEROID HUB. 
Camera Settings (Settings > Camera) - Nastavení kamery (Nastavení > Kamera) 
1.Resolution & Framerate 
Nastavte rozlišení a snímkovou frekvenci pro záznam. Výchozí nastavení: 4K 30p (+ QHD 30p) 
(+ FHD 30p) 
 
2.Bitrate 
Nastavení bitrate určuje množství dat zaznamenaných za jednu sekundu. 
Vyšší bitrate zlepšuje kvalitu videa, ale zároveň zvyšuje velikost souborů, což může zkrátit 
dobu záznamu na microSD kartu a zatěžovat její životnost. 
Nižší bitrate prodlužuje dobu záznamu, ale může mírně snížit kvalitu obrazu. 

- Výchozí nastavení: Mid 
 

⚠ Pokud změníte nastavení Resolution & Framerate nebo Bitrate, dojde k naformátování 
microSD karty a zařízení se poté automaticky restartuje. 
Proto doporučujeme před změnou rozlišení a bitrate zálohovat uložená videa na microSD 
kartu. 

Část Funkce 

❶ Kamera Celkové nastavení týkající se kamery, jako je kvalita videa a citlivost 
událostí atd. 

❷ Záznam parkování Nastavení související s parkovacím režimem, jako jsou typy 
záznamu a režim ochrany baterie vozidla atd. 

❸ Systém Nastavení související s zařízením ohledně upozornění a celého 
systému zařízení. 

❹ Přehrávání Přehrávání nahraných videí. 
 



 
3.Frequency 
Pro minimalizaci blikání ve videu zvolte správnou frekvenci (Hz). Ta se může lišit podle země. 
Výchozí nastavení: 60 Hz (NTSC / USA) 
 
4. Audio Recording 
Můžete zvolit, zda bude ve videu zaznamenáván zvuk. 
 
5. Video Enhancing 
Můžete vybrat mezi Normal, HDR+Infinite Plate Capture nebo HDR. 
Pokud je zvoleno HDR, aktivuje se nabídka HDR Timer, která umožní nastavit, zda má být HDR 
zapnuté neustále (Always On) nebo pouze v určeném časovém období. 
❗ Infinite Plate Capture je založen na HDR a zobrazuje obraz s důrazem na čitelnost SPZ, aby 
byly lépe rozpoznatelné. 
❗ HDR (High Dynamic Range) zlepšuje kontrast mezi světlými a tmavými oblastmi obrazu. 
❗ HDR Timer umí automaticky zapnout nebo vypnout HDR během záznamu jízdy. 
Pokud nastavíte „night time“, HDR se automaticky zapne v noci. 
Pokud vyberete Always On, bude HDR zapnuto nepřetržitě. 
 
6. Time-Lapse at Driving 
Režim time-lapse zaznamenává video rychlostí 1 fps místo 30 fps (nebo více). 
Událostní záznamy (nárazy, manuální nahrávky) pořízené během time-lapse režimu se ukládají 
v původně nastavené snímkové frekvenci. 
 
7. Event Sensitivity 
Pro jízdu lze nastavit citlivost na nárazy podle G-senzoru od nízké po vysokou. 
Pro parkovací režim lze samostatně nastavit citlivost pohybu a nárazu. 
Pokud je citlivost pohybu vypnutá, během parkování spouštějí záznam pouze nárazy. 
 
8. Rotate & Mirror View 
V této nabídce můžete video ručně otočit nebo převrátit (zrcadlit). 
 
9. Event Video Protection 
Pokud G-senzor detekuje náraz, záznam se uloží jako event recording. 
Tyto soubory nebudou přepsány, pokud je ochrana událostních videí zapnutá. 
Pokud je složka událostních záznamů plná, záznam událostí se zastaví. 
Zařízení zobrazí upozornění a hlasová výzva požádá uživatele o odstranění souborů. 
Pro zajištění stabilního záznamu doporučujeme pravidelně zálohovat soubory ve složce 
událostí. 
 
10. Camera Usage 
Můžete ručně vybrat, z jakých kamer chcete nahrávat. 
Protože přední kamera začne nahrávat automaticky po zapnutí hlavní jednotky, můžete 
vybrat pouze to, zda se má nahrávat také zadní a/nebo interiérová kamera. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nastavení záznamu Detail 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Typ 
záznamu 

 
Režim extrémně nízké spotřeby ON/OFF 

V režimu extrémně nízké spotřeby zařízení po zahájení 
parkovacího záznamu automaticky přejde do režimu 
spánku a zaznamená video pouze při detekci nárazu, a 
to po dobu 30 sekund po události. 

 
 
 
 
 

ON 

 
 

Impact & Motion 

Když je režim extrémně nízké spotřeby aktivní, zařízení 
začne nahrávat při detekci nárazu a uloží záznam v délce 
30 sekund po události. 
Pokud je před návratem do režimu spánku detekován 
pohyb, nahraje se dalších 30 sekund videa po detekci 
pohybu. 

Impact & Time Lapse 

Když je režim extrémně nízké spotřeby aktivní, zařízení 
začne nahrávat při detekci nárazu a uloží 30 sekund 
záznamu po události. Poté pokračuje time-lapse 
záznamem (1 snímek za sekundu) po dobu 100 sekund, 
který se následně uloží. 
Pokud je během této doby detekován další náraz, 
zařízení nahraje 30 sekund videa v původně nastavené 
snímkové frekvenci. 

OFF 

 
Impact &Motion 

Když je detekován pohyb, video zaznamená 10 sekund 
před a 20 sekund po detekci pohybu. 
Když je detekován náraz, zařízení uloží až 20 sekund 
záznamu po nárazu. 
❗ Pro aktivaci záznamu při pohybu nastavte citlivost na 
Low, Mid nebo High (nikoli Off) v nabídce Camera > 
Event Sensitivity > Parking Motion Sensitivity. 

Impact & Time Lapse 
Záznam rychlostí 1 snímek za sekundu po vstupu do 
parkovacího režimu. 
❗Jeden soubor záznamu má délku 5 minut. 

Interior 
Camera 

Recording 
ON/OFF 

Zvolte, zda má interiérová kamera v parkovacím režimu 
nahrávat, aby se ušetřilo místo na úložišti a snížila 
spotřeba energie. 

Nastavení záznamu Detail 

 Auto parkovací režim 
Automatické parkovací nahrávání 

Zvolte, zda se má zařízení automaticky přepnout do 
parkovacího režimu. 
Pokud zvolíte „Off“, zařízení se úplně vypne a během 
parkování nebude nahrávat. 
V živém náhledu můžete funkci zapnout nebo vypnout 
také přidržením tlačítka Confirm na zařízení. 
Po vstupu do parkovacího režimu může funkce ochrany 
baterie vozidla zabránit jejímu vybití. 

Ochrana 
baterie 
vozidla 

Vypínací napětí při vybití Pokud napětí baterie vozidla klesne pod předem 
stanovenou úroveň, zařízení ukončí parkovací záznam a 
zůstane vypnuté, dokud nebude motor znovu 
nastartován. 

Vypínací čas při vybití Po uplynutí nastaveného času zařízení ukončí parkovací 
záznam a zůstane vypnuté, dokud nebude vozidlo znovu 
nastartováno. 

Zimní režim Zimní režim (od 1. listopadu do 31. března) je posílený 
režim ochrany proti vybití baterie v zimním období. V 
tomto režimu se vypínací napětí automaticky zvýší o 0,2 
V oproti vámi nastavené hodnotě. 

Zpoždění 
zapnutí 
parkov. 
režimu 

Žádné zpoždění / 
90 sek / 

3min 
Zpozdí vstup do parkovacího režimu o nastavený čas po 
vypnutí vozidla. 

 
Vylepšení 
videa (P) Normal / HDR / 

Premium Night Vision 

Můžeš zvolit režim vylepšení videa pro zlepšení kvality 
záznamu v parkovacím režimu. HDR (High Dynamic 
Range) zlepšuje kontrast mezi světlými a tmavými 
oblastmi obrazu. 
Premium Night Vision je optimalizován pro noční 
záznamy a velmi tmavé prostředí. 
❗V parkovacím režimu se HDR Timer nepoužívá. 

 
 
 



 
 

Auto 
Record Off 

Zone Zóna 1, 2,3 

Můžeš označit oblasti, ve kterých nechceš používat 
parkovací záznam, aby se šetřila baterie vozidla (např. 
doma, v práci apod.). 
Pokud vozidlo vjede do jedné z těchto zón a motor se 
vypne, parkovací záznam se nespustí automaticky, i když 
je automatický parkovací režim zapnutý. 
Lze nastavit až tři zóny s poloměrem 30, 50 nebo 100 
metrů podle aktuální GPS polohy. 
Nastavení se zakládá na GPS souřadnicích, takže pro 
registraci nebo úpravu zóny je nutné vstoupit do 
nabídky nastavení přímo v místě, kde chcete oblast 
uložit nebo změnit. 

 
Podrobnosti o záznamu jízdy 

Možnost Detail 

Driving Recording 
Záznam jízdy Nahrávání videí během jízdy a ukládání do složky každou 1 minutu. 

Time-lapse at driving 
Časosběrné video 

za jízdy 

Záznam rychlostí 1 snímek za sekundu místo 30 fps (nebo 60 fps).Jeden soubor 
záznamu má délku 5 minut. 

 
Impact (Event) Recording 

Záznam události 

Když je při jízdě detekován náraz, zařízení uloží 10 sekund před a 20 sekund po 
nárazu. 
Když se aktivuje záznam události, ozve se zvukové upozornění (buzzer). 
❗Možnost zapnout/vypnout zvuk buzzera lze změnit v nabídce Settings > System > 
Alert > Event Alert Tone. 

Manuální nahrávání Manuální záznam lze spustit stisknutím tlačítka         na zařízení. 
Zaznamená 10 sekund před stisknutím tlačítka a 20 sekund po něm. 

 
 
Umístění uložených souborů 
 

• Záznam jízdy: SD Card > INF Folder 
• Záznam nárazu během jízdy: SD Card > Event Folder 
• Záznam nárazu při parkování: SD Card > Pevent Folder 
• Záznam pohybu / Time-lapse: SD Card > PARK Folder 
• Manuální záznam: SD Card > USER Folder 
• Snímek obrazovky: SD Card > Bookmark Folder 
 

SYSTÉMOVÁ NASTAVENÍ (SETTINGS > SYSTEM) 
1.Speaker Volume 
Hlasitost zvuků zařízení. 
2.Alert 
• Voice Alert: Zapnutí/vypnutí všech hlasových upozornění. 
• Event Alert Tone: Zapnutí/vypnutí zvuku buzzera při detekci nárazu. 
• LED: Zapnutí/vypnutí bezpečnostní LED a stavové LED na hlavní jednotce. 
3.Date & Time 
Nastavení data a časového pásma zařízení. 
Můžete také zapnout letní čas (DST) – čas se posune o +1 hodinu podle aktuálního pásma. 
Po skončení letního času je nutné možnost DST ručně vypnout. 
4.Memory Allocation 
Upraví velikost jednotlivých složek na microSD kartě pro ukládání záznamů (jízda / parkování / 
události nebo jen jízda). 
5.LCD Off 
Nastavení automatického vypnutí LCD displeje nebo spořiče obrazovky. 



❗ I když jsou zapnuté volby „Always On“ nebo „Clock on LCD“, displej se může automaticky 
vypnout při příliš vysoké teplotě. 
6.Speed Unit 
Výběr jednotky rychlosti: km/h nebo mph. 
7.Display Speed 
Nastavení, zda se má rychlost zobrazovat v živém náhledu a ve videozáznamech. 
8.Wi-Fi 
Výběr Wi-Fi pásma podle vašeho telefonu (2.4 GHz / 5 GHz). 
9.System Information 
Zobrazí model zařízení, verzi firmwaru, informace o microSD kartě a SSID. 
10.SD Card Format 
Vymaže všechna data z microSD karty. 
11.Initialization 
Zařízení můžete resetovat dvěma způsoby: 
Initialize: Resetují se pouze nastavení, uložená videa a ostatní data zůstanou zachována. 
Factory Reset: Vymaže veškerá nastavení i uložená videa a obnoví zařízení do továrního stavu. 
12.App Download 
Zobrazí QR kód pro stažení aplikace VUEROID HUB. 
13.Watermark 
U videí uložených z palubní kamery se v levém horním rohu zobrazuje logo VUEROID. 
Pokud ho nechcete, nastavte „Off“. 
14.Set Password & Change Password 
Nastavení hesla pro přístup k nabídce nastavení a k mobilní aplikaci. 
Heslo lze později změnit v menu pro změnu hesla. 
❗ Heslo platí také pro aplikaci VUEROID HUB. 
❗ Pokud heslo zapomenete, nedostanete se do menu pro jeho změnu. Dávejte si na něj 
pozor. 
Pro reset hesla kontaktujte: cs@vueroid.com (v angličtině) 
15.Language 
Výběr jazyka zařízení. (čeština není zatím podporovaná) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:cs@vueroid.com


VIEWER (MOBILE) 
Připojení ke smartphonu 
 
Stáhněte si aplikaci VUEROID HUB z Google Play nebo Apple App Store do svého smartphonu. 
Otevřete nainstalovanou aplikaci VUEROID HUB. 
 
Stiskněte tlačítko                      na kameře a vyčkejte, dokud neuslyšíte hlasové hlášení „Wi-Fi is 
ready“. 
 
V aplikaci klepněte na „Find Devices“. Ze seznamu dostupných zařízení vyberte své zařízení a 
připojte se k němu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aplikace VUEROID HUB vyžaduje následující verze operačního systému: 

• Android 10 (Q) nebo novější 
• iOS 15.0 nebo novější 

 
⚠ První připojení může trvat až 40 sekund. Při procházení přehrávání nebo nastavení v 
aplikaci se aktuální nahrávání kamery dočasně pozastaví. 
 
 
 
 



PŘEHLED ROZHRANÍ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Část Funkce 
❶ Home Domovská stránka / Přejít na 

domovskou stránku 

❷ Live View 
Sledování videa z palubní kamery v 
reálném čase. 

❸ Playback 
Přehrávací videa uložená na Micro 
SD kartě v palubní kameře. 

❹ My Library 

Můžete zobrazit videa a fotografie, 
které byly uloženy samostatně ve 
vašem telefonu, z přehrávání.  
Pro funkce AI based License Plate 
Restoration a AI Privacy 
Protection musí být video uloženo 
ve složce Moje knihovna. 

❺ More 
Seznam nabídek kromě pevné 
nabídky v dolní části aplikace, jako 
jsou nastavení. 

❻AI License Plate 
Restoration & Privacy 
Protection 

Video je pro tyto funkce nutné 
nejprve stáhnout do telefonu. 
V záložce My Library vyberte 
video, na které chcete funkci 
použít, a poté zvolte požadovanou 
akci. 
❗Zpracování proběhne pomocí 
mobilních dat. Pokud je server 
vytížený, může generování 
výsledku chvíli trvat. 
 

❼ Favorites Nastavení oblíbených funkcí 

❽ Edit Connections Upravit nebo smazat seznam 
zařízení připojených k aplikaci 

 



VIEWER (PC) 
 
Instalace PC Vieweru 
Stáhněte si PC Viewer z webu VUEROID. 
(http://www.vueroid.com/blog/product-support/s1-4k-infinite-2ch/) 
Spusťte instalační soubor a postupujte podle instalačního průvodce. Po dokončení instalace se 
na ploše vytvoří zástupce VUEROID PC Viewer. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PC Viewer VUEROID vyžaduje následující operační systém: 
 

 
 
 
 
 
 

Kategorie Doporučené specifikace 

Windows OS Windows 10 (64bit) nebo novější 
CPU Intel I3 nebo novější 

RAM 4 GB nebo více 
Grafická karta Intel HD Graphics 600 nebo vyšší (paměť 3GB nebo 

více) 
Grafická karta DirectX 9 nebo více (OpenGL) 

HDD Zbývající místo: 500 MB nebo více 
Internal Explorer Microsoft Edge 

MAC OS Mac OS X 10.7.5 (Mac OS X Lion/OS X Lion) a novější 
CPU 64Bit Intel & Apple Silicon(ARM) 

 

http://www.vueroid.com/blog/product-support/s1-4k-infinite-2ch/


 
PŘEHLED ROZHRANÍ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Část Funkce 

 
❶ Short cut 

Vyberte microSD kartu, Tisk (export GPS, rychlosti a dalších dat včetně 
náhledů), Jazyk, Video Editor atd. 
❗Funkce AI License Plate Restoration a Privacy Protection jsou 
dostupné v nabídce Video Editoru. Pro provedení úlohy je nutné 
internetové připojení. Pokud je server vytížený, může generování 
výsledku chvíli trvat. 

❷ Window Control Top pin – Připnout nahoru |Full screen – Celá obrazovka|Maximize – 
Maximalizovat|Minimize – Minimalizovat| Close – Zavřít 

❸ Main player Hlavní přehrávač videa (Přední kamera) 
❹ Sub Player Videa z zadní kamery a interiérové kamery 
❺ Player Ovládání přehrávání 

❻ Funktions Progress Bar – Časová osa / Ukazatel průběhu | Map – Mapa| Save – 
Uložit | Play Speed – Rychlost přehrávání | Volume – Hlasitost 

❼ G-Sensor G-senzorový graf dat 
❽ Mapa Umístění zaznamenaného videa 
❾ Filtering Filtrování video souborů 
❿ File List Seznam video souborů 
 



PŘEHRÁVÁNÍ 
 
Přehrávání v auto kameře 
Uložená videa najdete na následující cestě: 
Settings > Playback > Videos > Driving Recording, Parking Recording, Event Recording, Parking 
Event Recording nebo Manual Recording. 
 
Seznam videí 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

Část Funkce 

 
Přesunout (Nahoru/ 

Dolů) 

Stiskněte     tlačítka. 

Pokud podržíte tlačítka, můžete přejít na předchozí/následující 
stránku. 

Přehrávání Stiskněte    tlačítko. 

Zamknout/ 
Odemknout & Smazat 

Stiskněte a podržte     tlačítko a vyberte Lock or Delete. Pokud je 
video zamčeno, nelze jej smazat. 

Změnit režim  
zobrazení 

Stiskněte      pro změnu režimu zobrazení seznamu (seznam, 
náhledy). 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Část Funkce 

❶ Předchozí soubor Chcete-li přejít k předchozímu videu, stiskněte.     tlačítko. 

❷ Přehrávání 
Pokud chcete přehrát video, stiskněte   tlačítko. 

Pokud podržíte   , bude pořízen snímek aktuální obrazovky a 
uložen do složky Obrázky (Settings > Playback > Images). 

❸ Další soubor Chcete-li přejít k dalšímu videu, stiskněte   tlačítko. 

❹ Přetočit Chcete-li přetočit video o 5 sekund zpět, stiskněte      tlačítko 

 
❺ Pauza 

Pokud chcete video pozastavit, stiskněte.   tlačítko. 

Pokud podržíte   , bude pořízen snímek aktuální obrazovky a 
uložen do složky Obrázky (Settings > Playback > Images). 

❻ Rychlý přechod Chcete-li přetočit video o 5 sekund dopředu, stiskněte          
tlačítko 

 



Přehrávání v aplikaci VUEROID HUB 
Připojte telefon ke kameře podle pokynů výše. 
Dole klepněte na „Playback“, a poté postupujte podle níže uvedených instrukcí pro přehrání 
videa. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Část Funkce 

❶ Nahrávání souborů Drive – Jízda|Event – Událost|Event (P) – Událost (Parkování)|Park 
– Parkování|Manual – Manuální záznam|Bookmark – Záložka 

❷ Seznam souborů Zaznamenané datum, Náhledy, Zaznamenaný kanál kamery, 
Zaznamenaný čas 

❸ Video Player Když klikněte na video, můžete ovládat přehrávání (Předchozí, 
Přetočit o 5 s, Přehrát/Pozastavit, Přetočit dopředu o 5 s, Další). 

❹ Možnosti videa Přepnutí kanálu, Převrácení (Vodorovné/Svislé), Snímek 
obrazovky, Stažení, Smazání 

❺ Související videa Seznam videí natočených ve stejný den jako vybrané video 
 



Přehrávání ve VUEROID PC Viewer 
 

• Vyjměte microSD kartu z hlavní jednotky. 

 
❗Před vyjmutím microSD karty se ujistěte, že je kamera vypnutá. 

• Vložte microSD kartu do adaptéru nebo čtečky karet připojené k počítači. 
• Otevřete složku a přehrajte video pomocí aplikace VUEROID PC Viewer. 

(VUEROID PC Viewer je dostupný na oficiálním webu VUEROID.) 
• Klikněte na tlačítko „SD Card“ a vyberte microSD kartu ze seznamu, nebo klikněte 

pravým tlačítkem do seznamu souborů a zvolte „Add files“. 
 

❗Pokud počítač microSD kartu nerozpozná, stiskněte tlačítko Refresh. 
❗ Video soubory můžete otevřít také přetažením z jiné složky přímo do seznamu souborů. 

 
Přehrávání přes USB-C port (OTG) 
 

• Nejprve vypněte hlavní jednotku a poté ji odpojte od držáku, nebo odpojte pevné 
napájení. 

• Připojte přiložený datový kabel USB-C ↔ USB-C k počítači nebo mobilnímu zařízení. 
• Následně připojte kabel k USB-C portu kamery, poté stiskněte a podržte tlačítko 

Confirm, a současně zapněte hlavní jednotku. 
• Jakmile kamera úspěšně vstoupí do režimu OTG, budete mít přístup k videím a 

fotografiím na SD kartě přes Průzkumník souborů v PC nebo přes souborovou aplikaci 
v mobilním zařízení. 

AKTUALIZACE FIRMWARE 
Pomocí aplikace VUEROID HUB 
Firmware můžete snadno aktualizovat na nejnovější verzi přímo přes aplikaci VUEROID HUB. 
Spusťte aplikaci VUEROID HUB a připojte kameru k telefonu. 
Po spuštění aplikace proběhne automatická kontrola aktuální verze firmwaru. Pokud je 
dostupná novější verze, postupujte podle pokynů v aplikaci. 
Aktualizaci firmwaru můžete spustit také přímo z nabídky Settings v aplikaci VUEROID HUB. 

 
Pomocí microSD karty 

• Vypněte hlavní jednotku a vyjměte microSD kartu. 
• Vložte microSD kartu do počítače. 
• Stáhněte nejnovější firmware z oficiálních stránek VUEROID. 
• Zkopírujte stažený soubor firmwaru do složky „This PC“ > „SD Card“ – přímo do 

kořenové složky (nahoru seznamu). 
• Odpojte microSD kartu od počítače. 
• Vypnuté zařízení a správně vložte kartu zpět do hlavní jednotky. 
• Zapněte kameru — aktualizace firmwaru se spustí automaticky. 

Po dokončení aktualizace se zařízení automaticky restartuje. 



 
⚠ Důležité upozornění 
Během aktualizace nevypínejte zařízení ani nevyjímejte microSD kartu. Mohlo by dojít ke 
ztrátě uložených videí nebo k poškození zařízení. 
 
PROHLÁŠENÍ O SHODĚ – FCC 
 
Toto zařízení splňuje část 15 pravidel FCC. Provoz je podmíněn následujícími dvěma 
podmínkami: 
Toto zařízení nesmí způsobovat škodlivé rušení. 
Toto zařízení musí akceptovat jakékoli přijaté rušení, včetně rušení, které může způsobit 
nežádoucí provoz. 
Poznámka: Toto zařízení bylo otestováno a splňuje limity pro digitální zařízení třídy B podle 
části 15 pravidel FCC. Tyto limity poskytují přiměřenou ochranu proti škodlivému rušení v 
domácí instalaci. Toto zařízení vytváří, používá a může vyzařovat energii na rádiové frekvenci. 
Pokud není instalováno a používáno v souladu s pokyny, může způsobit škodlivé rušení 
rádiové komunikace. 
Není však zaručeno, že k rušení v konkrétní instalaci nedojde. Pokud toto zařízení způsobuje 
rušení příjmu rozhlasového nebo televizního signálu, což lze ověřit zapnutím a vypnutím 
zařízení, doporučuje se pokusit se rušení odstranit jedním nebo více následujícími způsoby: 
Změňte orientaci nebo umístění přijímací antény. 
Zvyšte vzdálenost mezi zařízením a přijímačem. 
Připojte zařízení do zásuvky na jiném elektrickém okruhu, než je připojen přijímač. 
Požádejte o pomoc prodejce nebo zkušeného technika v oblasti rádia/TV. 
Upozornění FCC: Jakékoliv změny nebo úpravy zařízení, které nejsou výslovně schváleny 
stranou odpovědnou za shodu, mohou zrušit vaše oprávnění zařízení používat. 
 
PROHLÁŠENÍ O SHODĚ – CE 
Upozornění 
Toto je zařízení třídy B. V domácím prostředí může způsobovat rádiové rušení. V takovém 
případě může být uživatel povinen přijmout odpovídající opatření. 
Štítek shody na tomto zařízení obsahuje označení CE, které potvrzuje, že systém splňuje 
požadavky následujících směrnic, zákonů a norem Evropské unie: 
Směrnice o elektromagnetické kompatibilitě (EMC) 2014/30/EU 
Směrnice o nízkém napětí (LVD) 2014/35/EU 
EN 55032 / EN 55024 (Evropské požadavky na odolnost vůči rušení) 
EN 61000-3-2 / JEIDA (Evropská a japonská specifikace harmonických) 
EN 61000-3-3 
 
PROHLÁŠENÍ KC 
Zařízení třídy B (komunikační zařízení pro domácí použití): 
Toto zařízení získalo registraci EMC pro domácí použití (třída B) a může být používáno v 
obytném prostředí, stejně jako v komerčních, průmyslových nebo firemních prostorách. 
Prodejci a/nebo uživatelé by to měli vzít na vědomí. 



ROHS – PROHLÁŠENÍ O OMEZENÍ NEBEZPEČNÝCH LÁTEK 
Toto zařízení splňuje požadavky směrnic EU 2002/95/EC (RoHS) a 2011/65/EU (RoHS II) o 
omezení používání určitých nebezpečných látek v elektrických a elektronických zařízeních 
(včetně novely 2015/863/EU). 
Společnost NC& nevyrábí žádné materiály obsažené v tomto zařízení a nenese odpovědnost z 
žádného právního titulu. NC& rovněž neponese odpovědnost za právní obhajobu ani náhradu 
škody žádné straně v případě, že by došlo k nesouladu materiálů s předpisy. 
Součástí programu souladu s EU RoHS je však průběžná komunikace NC& s dodavateli a 
vedení záznamů o shodě použitých materiálů. 
 

 
 
 
 
 Reklamace 
  
Ještě před odesíláním palubní kamery značky VUEROID k nám na reklamaci proveďte prosím 
následující kroky, k zjištění stavu palubní kamery. 
Krok č.1 

1. Vypněte přístroj a vyjměte micro SD kartu. 
2. Připojte ji k počítači pomocí čtečky karet microSD. 
3. Zálohujte důležité nahrávky uložené na kartě micro SD. 
4. Proveďte aktualizaci firmware auto kamery 

Poznámka: v případě, že již máte aktuální verze firmware, proveďte aktualizaci znovu. 
Opakujte tento krok i s jinou micro SD kartou. 
Krok č.2  

1. U modelu s dvěma porty pro napájení (1x na těle přístroje a 1x na GPS držáku) 
zkontrolujte kontaktní konektory a otestujte připojení napájecího kabelu jak přes 
GPS držák, tak i přes hlavní port na těle přístroje.  

Poznámka: 
• Vyzkoušejte chování hlavní jednotky i s připojenou a odpojenou zadní kamerou. 
• Špatná kondice autobaterii může způsobit potíže při napájení. V tomto případě 

doporučujeme provést test autobaterii. 
Pokud výšeuvedené kroky neobnovili správnou funkčnost přístroje, postupujte dále pode 
informací na naších stránkách.  
Upozornění: Reklamaci lze uplatnit pouze na zboží  

- zakoupené v internetovém obchodě společnosti STANDOL s.r.o. (www.blackvue.cz 
nebo vueroid.cz) 

- zakoupené u našich obchodních partnerů 
Pro ověření původu vašeho přístroje stačí zaslat sériové číslo přístroje, popř. fakturu, daňový 
doklad, název obchodu nebo místo kde bylo zboží zakoupeno na naši emailovou adresu 
info@vueroid.cz nebo info@blackvue.cz. 
 
Utilizace přístrojů VUEROID 
Všechny elektrické a elektronické výrobky by měly být likvidovány odděleně od komunálního 
odpadu ve speciálních sběrných místech určených státem nebo místními úřady. Obraťte se na 
místní úřad pro informace o možnostech recyklaci ve vaší oblasti. Správná likvidace přístrojů 
VUEROID pomůže zabránit případným negativním následkům pro životní prostředí a lidské 

mailto:info@blackvue.cz


zdraví. Pro více informací o recyklaci přístrojů obraťte se na městský úřad, oddělení pro 
likvidaci domovního odpadů nebo k administraci obchodu, kde jste zařízení zakoupili. 
Technické specifikace tohoto přístroje nalezněte na naších stránkách https://vueroid.cz 
Český překlad této příručky je chráněn autorským právem a všechna práva na tuto příručku 
jsou také chráněna zákonem. 
Tato příručka v českém jazyce nesmí být reprodukována, kopírována, upravována nebo 
přeložena do jiného jazyku bez předchozího souhlasu.  
 
Autorizovaný dealer v ČR – STANDOL s.r.o. Novolipanská 82, 10300, Praha 10 – Lipany. IČ: 
24716804, DIČ: CZ24716804 
  
24 měsíční omezená záruka, neomezená technická podpora na 
https://vueroid.com/support/submit-a-ticket/ (v angličtině) | info@vueroid.cz | 
info@blackvue.cz 
 
Tel:  +420 777 032 513 (CZ)   

 
 
 Toto elektrozařízení nepatří do komunálního odpadu 
 
 

 
 
 


